

Celox Αιμοστατική Γάζα RAPID Z-Fold (7.6cm x 1.5m)



€55.50

Αγορά



Περιγραφή

Ο χρόνος είναι πολύ κρίσιμος όταν ερχόμαστε αντιμέτωποι με σοβαρούς τραυματισμούς στα πεδία των μαχών και εξοικονομώντας χρόνο αυξάνουμε τις πιθανότητες επιβίωσης του θύματος σε μια κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Για να είναι αποτελεσματικά, τα αιμοστατικά βοηθήματα, πρέπει να μπορούν να λειτουργούν γρήγορα. Η γάζες Celox έχουν αποδείξει ότι μπορούν να αντεπεξέλθουν ακόμη και στις πιο δύσκολες συνθήκες όταν απαιτείται γρήγορος έλεγχος μιας οξείας αιμορραγίας.

Η τωρινή γενιά αιμοστατικών προϊόντων χρειάζονται τουλάχιστον 3 λεπτά συμπίεσης για να δουλέψουν. Η γάζα RAPID Celox μειώνει την καθυστέρηση με την επιτάχυνση του χρόνου εφαρμογής και τη μείωση του χρόνου συμπίεσης σε ακριβώς 60 δευτερόλεπτα χρησιμοποιώντας την αποδεδειγμένη αιμοστατική τεχνολογία της Celox.

Η αιμοστατική τεχνολογία της Celox, εξοικονομεί πολύτιμο χρόνο σε μια κατάσταση έκτακτης ανάγκης μειώνοντας ταυτόχρονα την απώλεια αίματος του θύματος. Ανεξάρτητες μελέτες έδειξαν 100% επιτυχία στην επίτευξη αιμόστασης και μείωση στην απώλεια αίματος σε σχέση με οποιαδήποτε άλλη θεραπεία.

Οι χρήστες κλειδί της Celox Rapid γάζας είναι οι επαγγελματίες που εκτίθενται σε καταστάσεις όπου τραυματισμοί με ακατάσχετες αιμορραγίες μπορούν να συμβούν, συμπεριλαμβανομένου των αστυνομικών, στρατιωτικών, ειδικών δυνάμεων, διασωστών, πληρώματος ασθενοφόρου, κ.α.

Η Z-Fold Celox γάζα είναι το πιο πρόσφατο προϊόν της εμπιστευμένης σειράς προϊόντων Celox. Το νέο συμπαγές πακέτο που βρίσκεται μέσα το Celox Z-Fold είναι τόσο μικρό και επιτρέπει στον διασώστη να κουβαλάει μαζί του πολλά κομμάτια, ενώ ταυτόχρονα κάνει τον χειρισμό ευκολότερο και μειώνει το χρόνο εφαρμογής του.

Περιέχει χιτοζάνη (chitosan) από οστρακοειδή - Μελέτες επί αλλεργιών δεν έχουν δείξει ανεπιθύμητες ενέργειες.

Χαρακτηριστικά:

- Διαστάσεις: 7,6cm x 1,5m
- Z-Fold Gauze: FG08839021
- NSN: 6510-99-184-6453
- CE 0086

Χαρακτηριστικά

The document was created on: Ιανουάριος 9, 2025